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Θέμα: Άμεση συγκρότηση και λειτουργία του Συμβουλίου Ιδιοκτησίας και της 

Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων στη Σύρο

Μετά την κύρωση των δασικών χαρτών υπάρχουν πολλές εκτάσεις στα νησιά των Κυκλάδων

που έχουν χαρακτηριστεί χορτολιβαδικές ή δασικές. Δυνάμει του Ν. 4819/2021, θεσπίστηκε

η σύσταση και λειτουργία κατά τόπους Συμβουλίων Ιδιοκτησίας, τα οποία θα είναι αρμόδια

να αποφαίνονται εάν αυτές ο εκτάσεις είναι ιδιωτικές ή δημόσιες.

Δυστυχώς, ένα χρόνο μετά, το Συμβούλιο Ιδιοκτησίας με έδρα τη Σύρο δεν έχει λειτουργήσει

ακόμα, καθώς δεν έχουν βρεθεί τα μέλη που θα το στελεχώσουν και δεν έχει συγκροτηθεί σε

σώμα. Εξαιτίας αυτής της καθυστέρησης, εκατοντάδες πολίτες ταλαιπωρούνται και αγωνιούν

για τις ιδιοκτησίες τους.

Οι Επιτροπές Εξέτασης Αντιρρήσεων των αναρτημένων αναμορφωμένων δασικών χαρτών

αντιμετωπίζουν  παρόμοια  προβλήματα,  καθότι  είναι  σε  λειτουργία μόνο η Επιτροπή που

εδρεύει στη Νάξο (με αρμοδιότητα σε Ανάφη, Θήρα, Θηρασιά, Σίκινο, Φολέγανδρο), ενώ η

Επιτροπή που θα εδρεύει  στη  Σύρο (με  αρμοδιότητα σε  Μύκονο,  Σύρο,  Σίφνο,  Κίμωλο,

Μήλο)  δεν έχει  ξεκινήσει  τις  εργασίες  της,  παρόλο που έχουν οριστεί  τα μέλη,  ενώ δεν

υπάρχει καμία ενημέρωση για τα υπόλοιπα νησιά των Κυκλάδων. Αποτέλεσμα αυτής της

κατάστασης είναι η αύξηση του αισθήματος ανασφάλειας των πολιτών και η ανησυχία τους

για την τύχη των ιδιοκτησιών τους.

Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας σε αυτό το θέμα, καθώς και το υψηλό αίσθημα ευθύνης που

σας διακρίνει, καθίσταται σαφές ότι πρέπει να δοθεί οριστική λύση στο πρόβλημα αυτό και

να  συγκροτηθούν  άμεσα τόσο  το  Συμβούλιο  Ιδιοκτησίας,  όσο και  η  Επιτροπή Εξέτασης

Αντιρρήσεων που θα εδρεύει στη Σύρο. Κατόπιν αυτών, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να οριστούν άμεσα τα μέλη που

θα στελεχώσουν το  Συμβούλιο Ιδιοκτησίας που θα εδρεύει στη Σύρο και να συγκροτηθεί

σε σώμα, ώστε να ξεκινήσει το έργο του;

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να οριστούν άμεσα τα μέλη που

θα  στελεχώσουν  τις  Επιτροπές  Εξέτασης  Αντιρρήσεων  με  έδρα  τη  Σύρο,  ώστε  να

επιλυθούν τα όποια ζητήματα αφορούν τις ιδιοκτησίες των Κυκλαδιτών;

3. Σε  ποια  Επιτροπή  Εξέτασης  Αντιρρήσεων  θα  συμπεριληφθούν  οι  αντιρρήσεις  που

αφορούν εκτάσεις σε Νάξο, Πάρο, Ίο, Άνδρο, Τήνο, Κέα, Κύθνο και Σέριφο; 

Σύρος,  14 Φεβρουαρίου 2023
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